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[IpoBepKa: 9876 31015

*6+3= 8+0= 4+3= 10—4=



/loprcynTe NIy4MK Y COHbILLKA:.
3€/IEHbIM - KOMY 6bl/10 BCE MOHATHO,
MHTEPECHO U NIerKo paboTaTb;

- KTO 3aTPYAHANCSA C 3aJaHUEM, HO
nocsie 064yMblBaHUSA CNpaBUACA C
3a/laHMNEM;

KpacCHbIM - KOMY OblJ10 TPYAHO yCNeBaTb M
BbINOJIHATb 3aJaHMS;



087631015

11 13 15 16 18



* 10, 11, 13, 15, 16, 18

12, 14,17, 19



Paboma e mempadsix.

Boeinucambs monbKo me npumMepsbl,
€ 3anucu Komopbix ecmb Yucno 4.

6+4=  5.-2=  10-4=
p 343=  6-4= 4+4=
) 9-4=  4-4= 2+6=

; \ 5-4= 10-2= 3-0=




N
C.46 Ne 4

- 3anuuuTe Yucsia B nopAagke ux yseamnyeHus
17,10, 5, 15, 2, 20,1

[1poBepkKa:
1,2, 5,10, 15, 17, 20



C. 46. Ne 5

PellueHue:
3+3=6(n.)
OTBeT. 6 NNaTLEB.
3+6 =9(n.)

OtBeT: 9 NnaTtbes.



3ajava:

- MapuHa, Bepa u OJia 3agymMasiu 1o OHOMY
yucay: 18, 19, 20.

- MapuHa 3azymasia ymuciio 18, Bepa — ciieayolee
3a HUM. Kakoe uucsio 3aaymasia Bepa? A Osia?



» JIOpHCYHUTE JIYUYUK Y COJTHBIIIKA:
3eJIEHbIM — KOMY OBLIIO BCE MMOHSTHO,
NHTEPECHO U JIETKO paboTaTh;

— KTO 3aTPYAHSIJICA C
3a/laHeM, HO II0CJIe 0O yMbIBAHUS
CIIPaBUJICS C 3aJaHUEM;

KpacHBIU — KOMY OBLJIO TPYAHO
ycIIeBaTh 1 BbINOJIHSATH 3aJlaHUSA;




3amaya.

Y pexku pacTyT 4 OCUHEI U
3 JIUIbl. CKOJIBKO BCErO
JIePEBBEB Y PEKU ?



[lpoBepAaeM pelueHUe 3a4a4Mn

4+3=7(n)

OTBeT: 7 OepeBLEB.
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